
Vergleich der Tabellenwerke von Tsuchihashi und Zoellner: 
Legende: iM = interkalendarischer Monat; T(Tsuchi) = Datum zu Jahresbeginn nach Tsuchihashi;  
Z(oelln.) = Datum zu Jahrebeginn nach Zoellner; Werte in ROT nach Tushihashi; farbig unterlegte Zeilen 
weisen auf mögliche Fehler in den Tabellen hin, orange bei Zoellner, türkis bei Tsuchihashi. 

Jahr iM         Tsuchi Zoelln.
587 i3 1 3 i3 5 6 8 10 12  Unvst.
608 i3 2 i3 5 6 8 10 12    
654 i5 2 4 i5 7 9 10 12   Error 
661  2 4 (5) 6 7 9 11    TS 
676 i2 1 i2 4  6 8 10 12    
685 (i12) 1 3 4 6 8 10 12   Error 
750  1 (3) 4 6 8 9 10 12    
775  2 4 (6) 5 7 9 10 12    
780  (3) 2 5 8 10 11 12     
792 i11 1 3 5 6 8 (10) 9 11    
797  2 4 7 (9) 10 11 12     
798 i5 (1) 2 3 5 7 10 11 12    
799  (1) 2 3 5 8 10 12  T10.2 Z9.2 
805  1 3 6 (8) 9 10 11 12    
806 i6 2 4 i6 (8) 9 10 11 12    
808  1 2 4 (5) 6 8 11 12    
813  2 5 (8) 7 9 10 12     
820 i1 1 (3) i1 5 (8) 6  7 9 11    
822 i9 (2) 1 5 8 9 10 11 12    
827  2 3 5 7 8 10 12    
828 i3 (1) 3 4 5 7 9 (10) 11 12 T21.1 Z20.1 
830 i12 1 4 (6) 5 8 10 11 12    
832  (2) 1 5 8 10 11 12     
837  2 4 6 7 9 10 (12)    
838  1 3 5 7 8 10 11  T29.1 Z30.1 
844 i7 1 2 4 5 7 8 (11) 10    
845  1 3 4 6 8 8 (10) 11    
890 i9 2 4 6 8 9 10 (12)    
891  1 2 5 (6) 7 8 9 11 12 T12.2 Z13.2 
892  (1) 4 6 8 9 11 12  T3.2 Z2.2 
894  2 (4) 5 8 9 11 12     
932  1 2 3 5 (8) 7 (10) 9 (12) 11    
1027  2 5 (8) 7 10 11 12     
1028  2 3 6 9 (10) 11 12     
1050 i10 2 4 6 8 9 (10) 11 12    
1063  1 2 4 7 (9) 10 11     
1082  1 3 (4) 5 7 10 12     
1088 i10 2 5 8 10 i10 11 12    
1089  (1) 2 5 8 10 1 12  T14.2 Z13.2 
1094 i3 1 3 4 6 7 9 10 12   
1095  (1) 3 5 7 9 10 11  T8.2 Z7.2 
1110 i7 1 3 4 6 (i)7 9 11    
1251 i9 2 (3) 4 5 7 9 11 12    
1267  1 3 (5) 7 (8) 9 (10) 11 12     
1270 i9 1 3 4 6 8 9 (11) 10    
1283  1 2 6 (8) 7 10 11 12    
1317  1 (3) 2 5 7 9 10 11    
1327 i9 1 3 (7) 6 9 i9 11 12    
1416  (2) 1 (5) 3 (7) 6 9 10 (11) 12    Error? 
1430 i11 3 5 6 8 (9) 10 11 12    
1433 i7 2 5 i7 9 10 11 12    
1434  (1) 2 5 8 10 11 12  T10.2 Z9.2 
1450  1 3 (5) 6 8 9 10 12    
1473  2 4 5 (6) 7 9 11     
1555 i10 1 4 6 8 9 (12) i10 11    
1557  (1) 2 5 8 10 11 12     
1563 i12 1 3 5 7 8 10 11 i12  Error 
1731  (1) 2 4 6 8 9 11     


